

Informazione Regolamentata n. 20235-9-2025

Data/Ora Inizio Diffusione 28 Aprile 2025 07:50:13

Euronext Growth Milan

Societa': ALFONSINO

Identificativo Informazione

Regolamentata

204675

Utenza - referente : ALFONSINON03 - -

Tipologia : REGEM

Data/Ora Ricezione : 28 Aprile 2025 07:50:13

Data/Ora Inizio Diffusione : 28 Aprile 2025 07:50:13

Oggetto : Alfonsino S.p.A.: firmato accordo nazionale in

esclusiva con il brand Zio Rocco per ampliare il

servizio di food delivery a Roma e Napoli

Testo del comunicato

Vedi allegato





COMUNICATO STAMPA

Alfonsino S.p.A.: firmato accordo nazionale in esclusiva con il brand Zio Rocco per ampliare il servizio di food delivery a Roma e Napoli

Il servizio sarà attivo a partire dal 1° Giugno in ulteriori 2 punti vendita, a seguito della firma dell'accordo nazionale in esclusiva con Zio Rocco, brand simbolo della pasticceria artigianale italiana. Raggiunto un totale complessivo del brand di 3 punti vendita serviti.

Caserta, 28 aprile 2025 – Alfonsino S.p.A. (EGM: ALFO), PMI innovativa specializzata nel servizio di food order & delivery per centri italiani di piccole e medie dimensioni ("Alfonsino" ovvero la "Società"), comunica la firma dell'accordo nazionale in esclusiva con il brand Zio Rocco e l'espansione del proprio servizio di consegna a domicilio in ulteriori 2 punti vendita situati nelle città di Roma e Napoli, con partenza prevista il 1° giugno 2025. L'apertura nelle due nuove piazze avviene a seguito dell'accordo nazionale in esclusiva con Zio Rocco, rinomata cornetteria campana nota per l'eccellenza artigianale delle sue creazioni.

Il brand **Zio Rocco**, ideato dal pasticcere **Rocco Cannavino** e i suoi fratelli, è una delle realtà più riconosciute nel panorama italiano della pasticceria artigianale. Famoso per il suo "cornetto ischitano", che combina sapientemente pasta sfoglia e brioche, il brand si distingue per l'utilizzo di ingredienti locali d'eccellenza e per l'approccio trasparente con laboratori a vista.

Carmine Iodice, Amministratore Delegato di Alfonsino ha commentato: "l'espansione a Roma e Napoli rappresenta un passaggio storico per Alfonsino. Finora ci siamo concentrati sui piccoli e medi centri italiani, dove abbiamo consolidato la nostra identità e perfezionato il nostro modello operativo. Oggi, grazie al rafforzamento della nostra struttura organizzativa, siamo pronti a mantenere la stessa efficienza anche in contesti urbani complessi. Questo approccio ci permette di affrontare nuove sfide senza snaturare la nostra filosofia operativa.

Siamo particolarmente orgogliosi che questa nuova fase si apra anche con la collaborazione in esclusiva e a livello nazionale con Zio Rocco, una realtà che, come noi, ha costruito il proprio successo puntando su qualità, italianità e capacità di innovare senza perdere la propria identità."

Teleborsa: distribution and commercial use strictly prohibited





COMUNICATO STAMPA

Questo sviluppo rappresenta una tappa fondamentale per Alfonsino, sempre più protagonista nel mercato nazionale del food delivery attraverso collaborazioni esclusive con brand d'eccellenza.

* * *

Fondata nel 2016 a Caserta, Alfonsino S.p.A. è una PMI innovativa che opera nel settore dell'Order & Delivery, concentrando la sua attività nei centri italiani di piccole e medie dimensioni. Il servizio è attivo come marketplace in 72 città e nei centri a esse attigui. Player di settore in rapida crescita sul territorio nazionale, Alfonsino S.p.A. punta al consolidamento della propria posizione di leadership, insieme allo sviluppo di soluzioni trasversali per connettere i propri stakeholder.

Dal 2020, inoltre, Alfonsino S.p.A. ha intrapreso un percorso di diversificazione della propria offerta, integrandola con diverse ramificazioni del marchio, tra cui: Alfonsino Groceries, Alfonsino Wine & Spirits, Alfonsino Pharma, Alfonsino Flowers, Alfonsino Fitness, Alfonsino Media Platform e il servizio PUD (Prenota un Driver).

Per ulteriori informazioni:

Contatti:

Investor Relations Alfonsino

Valerio Chiacchio: ir@alfonsino.delivery

Euronext Growth Advisor

Banca Finnat Euramerica S.p.A.

Mario Artigliere: m.artigliere@finnat.it

Fine Comunicato n.20235-9-2025

Numero di Pagine: 4